

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: a Jász-Nagykun-Szolnok megyei 4. számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottság 2018. március 04-én megtartott ülésén.

Helye: Törökszentmiklósi Polgármesteri Hivatal (5200 Törökszentmiklós, Kossuth L. út 135.) I. emelet 228-as tanácskozó terem

Jelen vannak: Dr. Pataky Tibor Csaba Phd. OEVB elnök
Dr. Bischofné Németh Katalin OEVB elnökhelyettes
Medgyessy Klára OEVB tag
Serfőző István MSZP – Párbeszéd Magyarországért Párt delegáltja
Dr. Libor Imre OEVI vezető
Nagy Dóra jegyzőkönyvvezető

Dr. Pataky Tibor Csaba Phd. OEVB elnök köszönti az ülése megjelenteket. Megállapítja, hogy a bizottság 4 tagja jelen van, a bizottság határozatképes, a bizottság ülését 15:34 perckor megnyitja. Három napirendi pont megtárgyalását javasolja.

Kérdés, észrevétel, más javaslat nem volt.

Ezt követően a választási bizottság 4 igen egyhangú szavazattal az alábbi napirendet fogadta el:

N A P I R E N D

1. **Jelöltek nyilvántartásba vétele**
2. **A felmerült körülmények megtárgyalása és döntés a szükséges intézkedések megtételéről**
3. **Tánczos Krisztián az Iránytű Párt jelöltjéről való döntés**

1. N A P I R E N D I P O N T

Jelöltek nyilvántartásba vétele

Dr. Pataky Tibor Csaba Phd. OEVB elnök tájékoztatja a bizottságot, hogy Pabar Gyula, Ecseki Virág Boglárka, Matisz Károly István, Lakatos Lilla Melinda, Lakatos Edit, valamint Markovics József jelölt kérelem tárgyában kell a mai ülésen dönteni.

Dr. Libor Imre OEVI vezető javasolja, hogy a kérelmeket a beérkezés sorrendjében tárgyalják. Így elsőként Pabar Gyula, másodikként Ecseki Virág Boglárka, harmadikként Matisz Károly, negyediként Lakatos Lilla Melinda, ötödikként Lakatos Edit majd utolsóként Markovics József kérelmével kapcsolatban ad részletes tájékoztatást.

Pabar Gyula a Magyar Igazság és Élet Párt jelöltjeként nyújtott be ajánló ív igénylési kérelmet, melyben 90 db ajánló ívet igényelt. 2018. február 21-én Pabar Gyula az igényelt 90 db ajánló ívet átadta a Választási Iroda részére. Először tételesen ellenőrzésre került, hogy a 90 db ajánló ív hiánytalanul visszaérkezett-e. Megállapításra került, hogy igen, az eredeti

ajánló ívek, melyek előírás szerint bélyegzővel lettek ellátva visszaadásra kerültek. Ezt követően a kérelem rögzítése történt meg egy számítógépes rendszerben, majd megkezdődött az ellenőrzés. Ezt laponként kell végezni, egy lapon 8 ajánlás lehet. Az ellenőrzés úgy történik, hogy először a személyazonosító jelet kell felvinni a rendszerbe, mely automatikusan kiadja az ahhoz tartozó adatokat: nevét, a lakcímét, édesanyja nevét az aláírónak. Ezt követően vizsgálni kell, hogy az ajánló íven lévő és a nyilvántartásban lévő adatok azonosak-e. A törvény szerint, csak a teljes adat azonosság esetén lehetséges ajánlást érvényesnek tekinteni.

Az ellenőrzést az 5/2014. NVB iránymutatása szerint folytattuk le.

A tételes ellenőrzés rögzítődik a számítógépes rendszerben. Ez azt jelenti, hogy az ellenőrzést addig kell végezni, amíg megállapítható, hogy 500 db érvényes ajánlás van.

Pabar Gyula kérelme esetében 605 db rögzített ajánlás volt, ebből 545 db volt elfogadható.

Míndezek alapján megállapítható hogy a jelölt a nyilvántartásba vételhez szükséges 500 érvényes ajánlással rendelkezik, így javasolja nyilvántartásba vételét.

Dr. Pataky Tibor Csaba Phd. OEVB elnök szavazásra teszi fel Pabar Gyula a Magyar Igazság és Élet Párt jelöltje nyilvántartásba vételét az elhangzottak alapján.

Ezt követően a bizottság 4 igen egyhangú szavazattal meghozta külön szövegezett és csatolt 11/2018. (III. 04.) OEVB határozatát.

Dr. Libor Imre OEVI vezető ezt követően a másodikként beérkezett kérelmet ismerteti.

Ecseki Virág Boglárka a Lehet Más a Politika jelöltje 100 db ajánló ívet igényelt. A jelölt 2018. február 19-én 100 db ajánló ívet adott le. A feldolgozása során megállapításra került, hogy kettő alkalommal nyújtott be ajánló ívet. A jelölt 2018. március 1-én 64 db, majd 2018. március 3-án 23 db ajánló ívet adott át a Választási Iroda részére. Az ajánlások ellenőrzése itt is megtörtént, 673 db ajánlást kellett rögzíteni, melyből 528 db volt elfogadható.

Az elvégzett ellenőrzés alapján megállapítható, hogy a jelölt rendelkezik a szükséges 500 érvényes ajánlással, ezért javasolja Ecseki Virág Boglárka jelölt nyilvántartásba vételét.

Dr. Pataky Tibor Csaba Phd. OEVB elnök szavazásra teszi fel Ecseki Virág Boglárka a Lehet Más a Politika jelöltje nyilvántartásba vételét az elhangzottak alapján.

Ezt követően a bizottság 4 igen egyhangú szavazattal meghozta külön szövegezett és csatolt 12/2018. (III 04.) OEVB határozatát.

Dr. Libor Imre OEVI vezető ezt követően a harmadikként beérkezett kérelmet ismerteti.

Matisz Károly István a Momentum Mozgalom jelöltje 120 db ajánló ívet igényelt. A jelölt 2018. február 19-én 120 db ajánló ívet adott le. A feldolgozása során megállapításra került, hogy kettő alkalommal nyújtott be ajánló ívet. A jelölt 2018. március 1-én 68 db, majd 2018.

március 4-én 52 db ajánló ívet adott át a Választási Iroda részére. Az ajánlások ellenőrzése itt is megtörtént, 653 db ajánlást kellett rögzíteni, melyből 504 db volt elfogadható.

Az elvégzett ellenőrzés alapján megállapítható, hogy a jelölt rendelkezik a szükséges 500 érvényes ajánlással, ezért javasolja Matisz Károly István jelölt nyilvántartásba vételét.

Dr. Pataky Tibor Csaba Phd. OEVB elnök szavazásra teszi fel Matisz Károly István a Momentum Mozgalom jelöltje nyilvántartásba vételét az elhangzottak alapján.

Ezt követően a bizottság 4 igen egyhangú szavazattal meghozta külön szövegezett és csatolt 13/2018. (III 04.) OEVB határozatát.

Dr. Libor Imre OEVI vezető ezt követően a negyedikként beérkezett kérelmet ismerteti.

Lakatos Lilla Melinda a Jó Út Magyar Polgári Párt jelöltje 82 db ajánló ívet igényelt. A jelölt 2018. február 19-án 82 db ajánló ívet adott le majd a későbbiekben plusz 50 db ajánló ívet igényelt, amely összesen 132 db ajánló ívet jelent. A feldolgozása során megállapításra került, hogy kettő alkalommal nyújtott be ajánló ívet. A jelölt 2018. március 1-én 49 db, majd 2018. március 3-án 51 db ajánló ívet adott át a Választási Iroda részére. Az ajánlások ellenőrzése itt is megtörtént, 736 db ajánlást kellett rögzíteni, melyből 348 db volt elfogadható.

Az elvégzett ellenőrzés alapján megállapítható, hogy a jelölt nem rendelkezik a szükséges 500 érvényes ajánlással, ezért javasolja Lakatos Lilla Melinda jelölt nyilvántartásba vételének elutasítását.

Kérdés

Serfőző István MSZP – Párbeszéd Magyarországért Párt delegáltjának kérdése lenne, hogy ilyen esetben az érintett személy hogyan és milyen módon kap értesítést a jelen helyzetről?

Dr. Libor Imre OEVI vezető válaszában elmondja, hogy szóban tájékoztatva vannak a jelöltek, amikor leadják az ajánló íveket. Rövid úton és postai úton értesül a jelölt a döntésről. A rövid úton azt jelenti, hogy e-mailen kap értesítést a jelölt A megszületett döntés után a honlapon feltöltésre kerülnek a határozatok.

További kérdés, észrevétel nem hangzik el.

Dr. Pataky Tibor Csaba Phd. OEVB elnök szavazásra teszi fel Lakatos Lilla Melinda a Jó Út Magyar Polgári Párt jelöltjének nyilvántartásba vétel iránti kérelmét, melyet visszautasít az elhangzottak alapján.

Ezt követően a bizottság 4 igen egyhangú szavazattal meghozta külön szövegezett és csatolt 14/2018. (III 04.) OEVB határozatát.

Dr. Libor Imre OEVI vezető ezt követően az ötödikként beérkezett kérelmet ismerteti.

Lakatos Edit a Magyarországért Demokratikus Párt jelöltje 132 db ajánló ívet igényelt. A jelölt 2018. február 19-én 87 db ajánló ívet adott le. A feldolgozása során megállapításra

került, hogy kettő alkalommal nyújtott be ajánló ívet. A jelölt 2018. március 1-én 45 db, majd 2018. március 3-án 42 db ajánló ívet adott át a Választási Iroda részére. Az ajánlások ellenőrzése itt is megtörtént, 607 db ajánlást kellett rögzíteni, melyből 382 db volt elfogadható.

Az elvégzett ellenőrzés alapján megállapítható, hogy a jelölt nem rendelkezik a szükséges 500 érvényes ajánlással, ezért javasolja Lakatos Edit jelölt nyilvántartásba vételének elutasítását.

Kérdés

Serfőző István MSZP – Párbeszéd Magyarországért Párt delegáltjának a lakcím azonosság kapcsolatban lenne kérdése, hogy az ajánlások vonatkozásában együttműködésnek volt e valami tanújele?

Dr. Libor Imre OEVI vezető ki fog témi erre a témára a 2. napirendi pontnál.

További kérdés, észrevétel nem hangzik el.

Dr. Pataky Tibor Csaba Phd. OEVB elnök szavazásra teszi fel Lakatos Edit a Magyarországért Demokratikus Párt jelöltjének nyilvántartásba vétel iránti kérelmét, melyet visszautasít az elhangzottak alapján.

Ezt követően a bizottság 4 igen egyhangú szavazattal meghozta külön szövegezett és csatolt 15/2018. (III 04.) OEVB határozatát.

Dr. Libor Imre OEVI vezető ezt követően az utolsó beérkezett kérelmet ismerteti.

Markovics József az Egyenlőség Roma Párt jelöltje 130 db ajánló ívet igényelt. A jelölt 2018. február 20-án 130 db ajánló ívet adott le. A jelölt 2018. március 1-én 85 db ajánló ívet adott át a Választási Iroda részére, azóta nem érkezett vissza ajánló ív. Tájékoztató, hogy a jelölt bejelentett lakóhelye Sátoraljaújhegy. Az ajánlások ellenőrzése itt is megtörtént, 643 db ajánlást kellett rögzíteni, melyből 259 db volt elfogadható.

Az elvégzett ellenőrzés alapján megállapítható, hogy a jelölt nem rendelkezik a szükséges 500 érvényes ajánlással, ezért javasolja Markovics József jelölt nyilvántartásba vételének elutasítását.

Dr. Pataky Tibor Csaba Phd. OEVB elnök szavazásra teszi fel Markovics József az Egyenlőség Roma Párt jelöltjének nyilvántartásba vétel iránti kérelmét, melyet visszautasít az elhangzottak alapján.

Ezt követően a bizottság 4 igen egyhangú szavazattal meghozta külön szövegezett és csatolt 16/2018. (III 04.) OEVB határozatát.

2. NAPIRENDI PONT

A felmerült körülmények megtárgyalása és döntés a szükséges intézkedések megtételéről

Dr. Libor Imre OEVI vezető tájékoztat, hogy az előzetes kiküldött e-mailben négy jelölt szervezetnél merültek fel olyan körülmények, amelyek gyanút kelthetnek az ajánlások érvényességével kapcsolatban. Elmondja, hogy három jelölt Öcsöd lakóhellyel, míg a negyedik jelölt pedig – az előző napirendi pontnál is említette – sátoraljaújhelyi lakóhellyel rendelkezik. Mind a négy jelöltnél visszaköszönnek ugyanazok a személyek, akik a másik három jelöltnél is ajánlóként szerepeltek többnyire érvénytelenként. Többféle körülmény igazolja, hogy gyanús az ajánlástgyűjtés. Az egyik, hogy sok hasonló aláírások szerepelnek egy ajánló íven. Úgy gondolja, hogy gyanússá teszi az ajánlások érvényességét. A másik pedig, hogy szerepelnek olyan nevek az ajánló íveken, amit a hozzárendelt személyazonosító számmal más a személy neve. Példaként említi, hogy Szabó Lajos személynek mind a négy jelölt szervezetnél más az aláírása. Feltételezhető, hogy nem egy kéztől származnak az aláírások. Elmondja, hogy a Területi Választási Iroda vezetőjét megkereste az esettel kapcsolatban, hiszen az egyik jelölt elérte az 500 db érvényes ajánlást.

Dr. Pataky Tibor Csaba Phd. OEVB elnök úgy gondolja, hogy megfontolást igényel a bizottság részéről és döntést kell hozni, hiszen a 3. napirendi pontot is érinti. Amennyiben név elírás történik, abban az esetben a Választási Iroda érvénytelennek tudja tekinteni az aláírást. Amennyiben az adatok megegyeznek a személyi számmal és van egy aláírás, akkor a számítógépes rendszerben a Választási Iroda munkatársa nem látja, hogy melyek a valódi aláírások. Csekély a vizsgálódási lehetőség a Választási Irodának, hogy az aláírás az adott személytől származik-e. A feljegyzésben szerepel, hogy vannak egy kéztől származó aláírások. Jegyző úrral egyeztettek e tekintetben, hogy milyen lehetőséget ad a Választás eljárásról szóló törvény. Jegyző úr is utalt rá, hogy egyeztetett a Területi Választási Iroda jogi vezetőjével. Ahol gyanút észlelt a Választási Iroda úgy gondolja, hogy a feljegyzés alapján javasolja, hogy tegyék meg a feljelentést. Egyértelmű, hogy felmerül a bűncselekmény gyanúja. A három jelöltnél nem jelent problémát, hiszen az 500 db érvényes szavazatot nem érte el a jelölt szervezet. Viszont Tánczos Krisztián az Iránytű Párt jelöltjeként 502 db érvényes ajánlása van. Úgy gondolja, hogy ami Választás jogi törvény alapján érvényesnek minősül, azokat el kell fogadni érvényesnek. Amit érvényesen fogadott el a Választási Iroda munkatársa ott elképzelhető, hogy nem attól a személytől származik az aláírás. Ezt a Választási Iroda munkatársa nem tudja kétséget kizáróan megmondani, hiszen nem látja, hogy mi a valódi aláírás. Javasolja, hogy a feljegyzés alapján - amit rendelkezésre bocsátott jegyző úr – a négy jelöltnek az ügyében tegyenek feljelentést ismeretlen tettes ellen. Tánczos Krisztián ügyét illetően javasolja, hogy a nyilvántartásba vételéről szóló határozatot hozza meg a bizottság.

Kérdés

Serfőző István MSZP – Párbeszéd Magyarországért Párt delegáltja úgy gondolja, hogy az 502 db érvényes ajánlás nem sokkal haladja meg az 500 db ajánlást. Kérdése erre irányulna, hogy megtörtént-e a visszaellenőrzése az 502 db ajánlásnak?

Dr. Libor Imre OEVI vezető tájékoztat, hogy három alkalommal történt meg az ellenőrzése az ajánló íveknek. Az első rögzítés során a gyanú merült fel az Iránytű Párt ajánlásával kapcsolatban. Látszódom az ajánló íveken, hogy sok kettős ajánlások voltak.

Dr. Pataky Tibor Csaba Phd. OEVB elnök kezdeményezi, hogy a Jó Út Magyar Polgári Párt ajánlásai esetében, a Magyarországért Demokratikus Párt ajánlásai, Az Iránytű Párt

ajánlásai vonatkozásában, valamint az Egyenlőségért Roma Párt ajánlásaival tekintetben - a feljegyzésben megfogalmazott gyanú alapján – tegyék meg a feljelentést.

Dr. Libor Imre OEVI vezető javasolja elnök úrnak, hogy a határozat javaslatban szerepeljen, hogy a bizottság felhatalmazza a feljelentés aláírására. Tájékoztatja a bizottságot, hogy zajlanak az ajánló ívek feldolgozása és kettő jelölt szervezetnél hasonló problémákat tapasztaltak. Úgy gondolja, hogy célszerű volna, hogyha az összes feljelentést egyszerre nyújtanák be a nyomozó hatóság részére.

Serfőző István MSZP – Párbeszéd Magyarországért Párt delegáltja javasolja, hogy külön-külön hozza meg a bizottság a döntést, hiszen lehetnek ellentétes szavazatok is.

További kérdés, észrevétel nem hangzik el.

Dr. Pataky Tibor Csaba Phd. OEVB elnök kiegészítené a határozati javaslatot, miszerint együtt tegyék meg az összes jelölttel szemben a feljelentést. A határozati javaslatot kiegészíti azzal, hogy felhatalmazza a Választási Bizottság, hogy a feljelentést aláírassa.

Dr. Pataky Tibor Csaba Phd. OEVB elnök szavazásra teszi fel az első határozati javaslatot, mely szerint Lakatos Lilla Melinda a Jó Út Magyar Polgári Párt jelölt ajánlásaival kapcsolatban tegyen feljelentést a Választási Bizottság.

Ezt követően a bizottság 4 igen egyhangú szavazattal meghozta következő határozatát:

17/2018. (III. 04.) OEVB

H a t á r o z a t:

A feljelentés megtételéről

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Országgyűlési Egyéni Választókerületi Bizottság Lakatos Lilla Melinda a Jó Út Magyar Polgári Párt jelölt ajánlásaival kapcsolatban – megvárva a jelölt állítási időszak lezárását és a kérelmek elbírálását - feljelentést tesz, melynek aláírására felhatalmazza a Választási Bizottság elnökét.

Dr. Pataky Tibor Csaba Phd. OEVB elnök szavazásra teszi fel a második határozati javaslatot, mely szerint Lakatos Edit a Magyarországért Demokratikus Párt jelölt ajánlásaival kapcsolatban tegyen feljelentést a Választási Bizottság.

Ezt követően a bizottság 4 igen egyhangú szavazattal meghozta következő határozatát:

18/2018. (III. 04.) OEVB

H a t á r o z a t:

A feljelentés megtételéről

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Országgyűlési Egyéni Választókerületi Bizottság Lakatos Edit a Magyarországért Demokratikus Párt ajánlásaival kapcsolatban –

Tánczos Krisztián az Iránytű Párt jelöltje 200 db ajánló ívet igényelt. A jelölt 2018. február 19-én 100 db ajánló ívet adott le, majd 2018. március 3-án a maradék 100 db ajánló ívet is benyújtotta. A feldolgozása során megállapításra került, hogy négy alkalommal nyújtotta be ajánló ívet. A jelölt 2018. március 1-én 57 db, 2018. március 2-án 55 db, 2018. március 3-án 5db, majd 2018. március 4-én 83 db ajánló ívet adott át a Választási Iroda részére. Az ajánlások ellenőrzése itt is megtörtént, 903 db ajánlást kellett rögzíteni, melyből 502 db volt elfogadható. Többszörös ajánlás 181 db volt. Egyéb okból 220 db nem elfogadható ajánlások.

Elmondható, hogy az előző napirendi pontnál is említette, hogy gyanús körülmények merültek fel az aláírás gyűjtésében. Példaként említi, hogy a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Választókerületben történt, hogy az OEVI munkatársa az ajánlások felülvizsgálata során a saját nevét látta az ajánló íven és elmondása szerint nem adott ajánlást a jelöltnek. Erről jegyzőkönyv készült és azt az ajánlást érvénytelennek kellett tekinteni. Úgy gondolja, hogyha látnák az aláírást, akkor lenne bizonyíték állítva a gyanú mellé, de ebben a tekintetben csak vélelmezhetik, hogy anomália történt az aláírások gyűjtése során, hiszen konkrét bizonyíték nincsen. A holnapi napon hasonló ügyet kell tárgyalni az OEVB-nek, ahol pont 500 db aláírás gyűlt össze.

Kérdés

Serfőző István delegált tag úgy gondolja, hogy nem tudnak mást tenni, minthogy elfogadják az 502 db ajánlást, hiszen nincs olyan bizonyíték, amellyel az 502 db ajánlást csökkenteni tudná a bizottság.

További kérdés, észrevétel nem hangzik el.

Dr. Pataky Tibor Csaba Phd. OEVB javasolja, hogy amennyiben 500 db ajánlásnál több van a jelöltnek, akkor vegyék nyilvántartásba.

Dr. Pataky Tibor Csaba Phd. OEVB elnök szavazásra teszi fel Tánczos Krisztián az Iránytű Párt jelöltje nyilvántartásba vételét az elhangzottak alapján.

Ezt követően a bizottság 4 igen egyhangú szavazattal meghozta külön szövegezett és csatolt 21/2018. (III. 04.) OEVB határozatát.

Dr. Pataky Tibor Csaba Phd. OEVB elnöke javasolja, hogy egyeztessenek időpontot a következő ülésre, hiszen a holnapi napon sorsolnia is kell a bizottságnak.

Dr. Libor Imre OEVI vezető tájékoztat, hogy 27 jelölt szervezet még nem nyújtotta be az ajánló ívét a Választási Iroda részére. A holnapi nap folyamán várható, hogy megjelennek a jelölt szervezetek. A 16:00 óra után érkező jelöltek már nem vehetnek részt az Országgyűlési Választáson. Javasolja, hogy későbbi időpontban üljön össze az OEVB. Elmondja, hogy a sorsolás szabályai nincsen lefektetve, azt az OEVB-nek kell meghatározni. Javasolja, hogy a sorsolásra jogosult szervezetek neve egy papírlapon szerepeljen és egy zárt edényben történjen meg a sorsolás.

Dr. Pataky Tibor Csaba Phd. OEVB elnöke tájékoztat, hogy a bizottság következő ülését 2018. március 5. napján 19⁰⁰ órára hívja össze, azzal, hogy a napirendi pontként megtárgyalásra kerül a jelöltek nyilvántartásba vétele, valamint 2. napirendi pontként sorsolás

megvárva a jelölt állítási időszak lezárását és a kérelmek elbírálását - feljelentést tesz, melynek aláírására felhatalmazza a Választási Bizottság elnökét.

Dr. Pataky Tibor Csaba Phd. OEVB elnök szavazásra teszi fel a harmadik határozati javaslatot, mely szerint Markovics József az Egyenlőség Roma Párt jelölt ajánlásaival kapcsolatban tegyen feljelentést a Választási Bizottság.

Ezt követően a bizottság 4 igen egyhangú szavazattal meghozta következő határozatát:

19/2018. (III. 04.) OEVB

Határozat:

A feljelentés megtételéről

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Országgyűlési Egyéni Választókerületi Bizottság Markovics József a Magyarországért Demokratikus Párt jelölt ajánlásaival kapcsolatban – megvárva a jelölt állítási időszak lezárását és a kérelmek elbírálását - feljelentést tesz, melynek aláírására felhatalmazza a Választási Bizottság elnökét.

Dr. Pataky Tibor Csaba Phd. OEVB elnök szavazásra teszi fel a harmadik határozati javaslatot, mely szerint Tánzos Krisztián az Iránytű Párt jelölt ajánlásaival kapcsolatban tegyen feljelentést a Választási Bizottság.

Ezt követően a bizottság 4 igen egyhangú szavazattal meghozta következő határozatát:

20/2018. (III. 04.) OEVB

Határozat:

A feljelentés megtételéről

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Országgyűlési Egyéni Választókerületi Bizottság Tánzos Krisztián az Iránytű Párt jelölt ajánlásaival kapcsolatban – megvárva a jelölt állítási időszak lezárását és a kérelmek elbírálását - feljelentést tesz, melynek aláírására felhatalmazza a Választási Bizottság elnökét.

3. NAPIRENDI PONT

Tánzos Krisztián az Iránytű Párt jelöltjéről való döntés

Dr. Libor Imre OEVI vezető Tánzos Krisztián az Iránytű Párt jelöltjétől beérkezett kérelmet ismerteti.


a jelöltek választó lapon feltüntetendő sorrendjéről. Tájékoztat, hogy meghívó külön nem kerül kiküldésre a bizottság részére, hiszen mind a négy tagja jelen van az ülésen.

Dr. Pataky Tibor Csaba Phd. OEVB elnök megköszöni az ülésen való részvételt, az ülést 16:27 perckor berekeszti.

K.m.f.


Dr. Pataky Tibor Csaba Phd.
OEVB elnök




Nagy Dóra
jegyzőkönyvvezető